

超载泥罐车半夜侧翻夺小车两命

事发长沙市万家丽路与福元东路交会处,肇事司机或被刑拘



5月6日凌晨,长沙市万家丽路与福元东路交会处交通事故现场,消防人员将获救女子从被压瘪的小车中抬出。 通讯员 徐立 摄

本报5月6日讯 今天凌晨,长沙市万家丽路与福元东路交会处的十字路口发生一起交通事故,一辆满载混凝土的水泥罐车侧翻后,将一辆雪佛兰小轿车车顶压塌,车内人员两死一伤。

水泥罐车侧翻压瘪小车

6日深夜1点,记者在事发现场看到,一辆水泥罐车整个侧翻压在了小轿车身上,小轿车车顶被完全压塌。

目击者石先生介绍,事故发生在6日零点30分左右,当时雪佛兰小轿车从万家丽路由南往北行驶,与从福元路由西往东开往星沙方向的水泥罐车相撞。“在马路中间撞上后,车还急转弯向盘,踩刹车,然后就侧翻了。”

因车辆变形严重,消防救援人员只能确定车内有3人。为避免搬动水泥罐车造成车内人员的二次伤害,消防人员先将车内的混凝土倾倒入。然后,为避免水泥罐车发生翻滚,用吊车将水泥罐车首尾同时吊起。

凌晨2点,消防人员和现场群众合力将小车从水泥罐车下推出,但小轿车车顶被压瘪,车门无法打开。

一女子获救两人身亡

消防人员通过切割小车、撬开车门,在小车后排座位位置发现一名被卡女子。为了使她保持清醒,救援人员不停地朝车内喊话,“坚持住,听得到吗?不要睡!”在救援人员试图对该女子进行转移时,她不停地呻吟着,“腿好痛,腿好痛。”

为了尽快救出该女子,消防人员直接用液压扩张器撬开车顶将女子抬出小车,送上救护车。

凌晨3点20分,在车内驾驶座和副驾驶上的另外两人也被救出。遗憾的是,副驾驶座的女子被救出时已没有了生命迹象,驾驶座上的男子也因伤势过重不治身亡。

获救女子姓易,仅左脚脚踝骨折,在湖南工程职业技术学院工作。据其介绍,副驾驶位的女子是她的同事,驾驶座的男子则是该同事的朋友。出事时,她与同事在化龙池吃完饭后,同事让该名男性朋友开车接两人回家,没想到途中出事了。

(石先生提供线索,奖励30元)

■记者 王智芳

6日下午,记者从长沙市交警支队开福大队事故中队了解到,通过血液酒精检测,两车司机均非酒驾。“水泥罐车过磅重量是42吨,已经超过核载重量的50%以上。”办案民警说,水泥罐车驾驶员已涉嫌超载,将可能因涉嫌交通肇事罪被刑拘。目前,肇事的水泥罐车司机已被警方控制。

延伸

两司机均非酒驾 泥罐车超载50%以上

《女领班酒楼楼下被刺身亡》后续

行凶者尸体现安化山脚

警方暂时不确定其是否自杀

本报5月6日讯 长沙河西桐梓坡西路一家名为“玉楼东湖湘会所”的店面女领班被杀身亡,知情者称行凶者是该女领班的丈夫张某(详见本报5月4日A05版)。5月5日中午,张某的尸体在益阳安化一山脚下被人发现。

长沙河西玉楼东女领班被杀后,有目击者称,疑为凶手的张某行凶后驾驶一辆橘红色小车往益阳安化方向逃去。

5月6日有知情人向记者爆料,5日中午张某的尸体在益阳安化大峰山脚下被人发现。“我爱人和死者比较熟。”这名知情者向记者透露,死者老公张某的老家在益阳安化,出事后

就逃到了安化老家。“可能是出于愧疚,然后自杀了。”

今天下午记者从益阳警方了解到,5日中午在安化县长塘镇大峰山山脚发现了嫌疑车辆,随后在通往山上的一条小径上找到了张某的尸体。

据办案民警透露,当时张某颈部悬挂在一树藤上,穿着深蓝色裤子,民警在其百米开外的草丛中找到了他的手机。张某是益阳桃江县人。

而至于张某当时身上是否有伤痕?身边是否留有遗书?办案民警并没有透露,警方暂时也不能确定张某是否自杀。目前案件正在进一步侦查中。 ■记者 张浩 张刘薇子

工友铺装水管被埋深沟

记者调查:施工多日两侧从未见挡板

本报5月6日讯 今日上午9时30分许,湘潭市河东大道汽车城门前给水管安装工程工地,一处正准备铺装水管的深沟塌方十余米长。58岁的农民工叶某被压在2米多深的沟中,不治身亡。

深沟塌方 一施工人员身亡

据施工人员刘师傅介绍,今天上午,叶某等十多人在现场干活。沟中有个大的下水井,井盖凸露了出来,不便于水管铺设。叶某便下到沟中,用工具去戳砸井盖,准备将其打通,以便能顺利安装、铺设管道。这时,深沟一侧,一道长约十多米、混杂着黄土、条石和混凝土块的路基轰然塌落。厚厚的黄土和几块上百斤的条石,死死地埋压住了叶某的大半个身子。

十分钟后,叶某被消防官兵救出,送往湘潭市第三人民医院急救中心。医生说,“他伤得十分严重,送到我们医院的时候,就已经没得救了”。叶某今年58岁,湘潭市岳塘区人。

今日中午,记者在现场看到,塌方的地段长有十多米,除了泥土,边上道路一整块一整块的水泥板也都塌了下来。据施工人员现场测量,发生事故的沟至少有2.2米深。

深沟两侧 无临时防护设施

据介绍,塌方的工地属湘潭市河东大道给水管安装工程,是解决湘钢地区用水、保证用水水质的重点工程,工程

短、工程量大,施工环境复杂。其建设方是湘潭中环水务有限公司,工程承包方是湖南兴华建设工程有限公司。

湘潭市河东大道给水管安装工程起于湘潭市岳塘区板摄路口,是十多天前开始挖土开沟的,有的已经在沟中铺设好了给水管。记者一路看到,深沟两侧虽然用绿色的围挡隔开了,但两侧并未加装挡板等临时防护设施。

■记者 刘晓波
通讯员 朱亚军



5月6日上午,湘潭汽车城门前,湘潭市河东大道给水管安装工程工地塌方十余米,58岁农民工叶某被埋身亡。 记者 刘晓波 摄

感到脸上在浮动,专家说那是色斑被吸出来了

美国飞秒吸斑 快速拯救斑点脸

神奇!
看着斑点浮动、脱落

长沙市雨花区的刘女士和色斑的斗争已持续整整10年,照镜子成了她每天最痛苦的一件事情。为了这些斑点,刘女士想尽办法,用过各种化妆品,起初还有些效果,但一停用就复发,色沉还加深。直到上周刘女士在瑞澜整形医院,接受了美国飞秒吸斑治疗,这才看到希望。“明显感受到斑点在脸上浮动,有点麻麻的感觉,医生告诉我那是色斑被吸出、脱落的过程。做了一次,整张脸就干净了许多。”说到这里,刘女士很激动。



超强吸力:
祛斑领域革命性成果

瑞澜整形医院皮肤科陶长伟主任表示,色斑由于成因复杂,治疗起来一直比较棘手,加上很多女性盲目滥用化妆品,在激素和铅汞等有害物质的作用下,皮肤损伤严重,更加脆弱。如今,随着美国飞秒吸斑的推出,它的超强吸力能够将各种色斑吸得干干净净,被誉为“全球祛斑领域革命性成果”,让无数绝望女性迎来新生。

陶长伟主任告诉我们,作为颠覆传统的祛斑技术,美国飞秒吸斑首次实现了6种激光加8种不同波段脉冲光的超级无敌搭配,是目前国际上巨无霸型光疗组合,短短3秒即可直达斑根,精准定位色斑,深层、浅层多角度将色斑瓦解,并产生强大的吸力,直接将斑根吸出来,效果达到传统手段10倍以上。

飞秒直达:
全面吸斑新疗程

“3-7天:肤色明显变白,浅层斑淡化,肌肤底色渐匀。7-14天:深层斑面积减少,肌肤逐渐透白。14-28天:斑点逐渐清除,干净白皙,肌肤细腻。”作为当前国际上最安全有效的祛斑技术,美国飞秒吸斑能够在显微聚能量下,快速实现色斑深层色素团的分解、爆破,将其吸出体外,斑点脱落不留痕。

陶长伟主任表示,在临床上,飞秒吸斑由于波段广谱性强,特别是它的光能吸附作用明显,对付各种色斑,均只需轻轻一扫,就能实现色斑的精准吸出,很快自然脱落,像煮熟的鸡蛋剥掉壳一样白嫩。作为湖南首家致力于美国医学技术的整形机构,瑞澜医院自从引进飞秒吸斑以来,已帮助上千名女性告别色斑困扰。

美国飞秒吸斑有效解决:黄褐斑、雀斑、太田痣、褐青色痣、晒斑、老年斑、胎记、色沉、痤疮、痘印、红血丝、毛孔粗大等。

飞秒吸斑热线:0731—88277277
免费咨询:400—0418—188
地址:长沙市劳动西路雅礼中学旁